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V sobotu 5. února zakončíme sportovní seriál Milada Tour odloženým běžeckým závodem Winter Milada Run. 

Pro Váš lepší přehled Vám přinášíme důležité a užitečné informace k našemu závodu.  Přejeme Vám hezký 
běžecký zážitek a věříme, že si Winter Milada Run užijete společně s námi. 

 

COVID PRAVIDLA 

Pořadatelé musejí přihlížet ke stanoveným Covid pravidlům, která aktuálně nařizují, že každý účastník musí 
dodržet systém O – N – (T), tedy očkování, prodělaná nemoc od které neuplynulo více než 180 dní, případně 
negativní PCR test ne starší než 72 hodin pro děti od 12 do 18 let. Do 12 let není nic třeba. 

Jak to bude v praxi? 

 Při předání startovního čísla u registrace se Vás ZEPTÁME, zda tyto podmínky splňujete… 

 V zázemí sportovní haly je nutné se pohybovat v nasazených respirátorech.  

 V maximální možné míře bude zajištěna desinfekce pro všechny návštěvníky.  

 Na občerstvovacích stanicích se závodníci občerstvují sami. Občerstvení nebude obsluhou vydáváno. 

 Doporučujeme se ráno před závodem otestovat vlastním antigenním testem. 

 

Oficiální časový program 

PÁTEK 4. února 2022 

 Obvyklý výdej startovních čísel a balíčků v HM Globus Trmice NEBUDE! 

SOBOTA 5. února 2022 

 8:30 – 9:30  Registrace a výdej startovních čísel, balíčků a triček děti na 500 m 

 8:30 – 9:45  Registrace a výdej startovních čísel, balíčků a triček děti na 1 000 m 

 8:30 – 11:30  Registrace a výdej startovních čísel, balíčků a triček dospělí na 12,5 km 

 8:30 – 11:45  Registrace a výdej startovních čísel, balíčků a triček dospělí na 5,3 km 

 10:00  Start Olympia dětských závodů na 500 m 

 10:15  Start Olympia dětských závodů na 1 000 m 

 10:45  Vyhlášení vítězů Olympia dětských závodů včetně kategorií 

 12:00  Start závodu na 12,5 km 

 12:15  Start závodu na 5,3 km 

 13:30  Vyhlášení vítězů závodů na 12,5 a 5,3 km včetně kategorií 

 14:00  Vyhlášení celkových vítězů seriálu Milada Tour 

 Losování tomboly proběhne ihned po vyhlášení 

(Prosíme, přijďte dostatečnou dobu před vaším startem. Vyhnete se tak náporu závodníků a frontám) 
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Doprava a parkování 

Nové zázemí Milada Winter Run je umístěno ve sportovní hale v Chabařovicích.  

Adresa: V Aleji 400, Chabařovice, 403 17 

Parkování je možné na Husově náměstí v centru Chabařovic a u Motoareálu Chabařovice. Prosíme, respektujte 
vyznačená parkovací místa, buďte ohleduplní k místním obyvatelům a k ostatním návštěvníkům! 

 
Doprava autobusem 

Z centra Ústí nad Labem se dostanete přímým spojem za cca. 12 minut. Vystoupíte v zastávce Chabařovice, 
Radnice. K zázemí to máte cca 300 m. Vhodný spoj zde! 

Z Teplic se dostanete autobusem od Olympie asi za 20 minut. Vystoupíte v zastávce Chabařovice, 
Radnice. Vhodný spoj zde! 

 
Doprava autem 

Z Ústí nad Labem 

Z Teplic 

Z Prahy 

 

Nové registrace, přeregistrace na jinou osobu nebo změna trasy  

Nové registrace 

(pouze sobota 5. 2. 2022 v zázemí závodu ve sportovní hale v Chabařovicích od 8:30 do max. 45 minut před 
startem svého závodu) 

! Pro nově registrující se na místě v den závodu negarantujeme startovní balíček. 

 

Přeregistrace a změna trasy 

V zázemí naleznete označené místo, kde je možné se přeregistrovat na jinou osobu, případně změnit trasu, pokud 
bude na dané trase volné číslo. Prosíme, přijďte včas, přeregistrace chvilku trvá. Možnost od 8:30 do max. 45 
minut před startem svého závodu. Přeregistrace je zpoplatněna částkou 100 Kč. 

 

Vybrané služby pro závodníky 

 Funkční tričko si vyzvednete nebo zakoupíte u výdeje triček v zázemí sportovní haly 

 Jídlo si vyzvednete nebo zakoupíte u výdeje triček v zázemí sportovní haly 

 Medaile pro všechny závodníky obdržíte ihned po doběhu 

 Občerstvení a pitný režim vás čeká na trase 12 km a v cíli 

 Výsledky naleznete na obrazovkách u startu a cíle. Po závodě v online podobě na webu 

 Šatny, sprchy a úschovnu najdete jak v přízemí, tak v 1. patře v zázemí 

 Fotografie naleznete brzy po závodě na webu a facebooku 

https://mapy.cz/s/dudapocoje
https://mapy.cz/s/dudapocoje
https://idos.idnes.cz/vlakyautobusymhdvse/spojeni/vysledky/?date=05.02.2022&time=08:00&f=%C3%9Ast%C3%AD%20nad%20Labem&fc=1&t=Chaba%C5%99ovice,,radnice&tc=200003
https://idos.idnes.cz/vlakyautobusymhdvse/spojeni/vysledky/?date=05.02.2022&time=09:00&f=Teplice,,Olympia&fc=200003&t=Chaba%C5%99ovice,,radnice&tc=200003
https://goo.gl/maps/BcxT37AbceEv3T4i8
https://goo.gl/maps/ZfGpeEgjpnkqZrLa7
https://goo.gl/maps/5L4RUVxDW7UeamPaA
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 Tombola - lístek do tomboly naleznete ve startovním balíčku, lístek vhoďte do boxu u stupňů vítězů. 
Tombolu losujeme ihned po vyhlášení 

 Fotokoutek – zdarma 1 kus fotografie oproti startovnímu číslu v zázemí sportovní haly  

 Malování na obličej – pro děti zdarma v zázemí sportovní haly 

 

Občerstvení a pitný režim 

Pro běžce budou připraveny od hlavního partnera akce hypermarketu Globus Trmice dvě bohatě zásobené 
občerstvovací stanice, které vám pomohou podat ten nejlepší výkon. 

Pokud jste si objednali jídlo po závodě, stravenku uplatníte přímo v zázemí sportovní haly. Stravenka platí pouze 
v den akce v zázemí závodu. 

 

Vyhlášení vítězů a výsledky 

U obou hlavních dospělých tras vyhlašujeme vždy 3 nejlepší muže a 3 nejlepší ženy absolutně, kteří obdrží věcné 
ceny. Dále vyhlašujeme 3 nejlepší muže a 3 nejlepší ženy v každé kategorii, kteří obdrží diplom a maličkost. 

U dětí vyhlašujeme 1. – 3. místo ve všech kategoriích vždy dívky/chlapci. Všechny vyhlášené děti obdrží věcné 
ceny od obchodního centra Olympia Teplice. 

Po vyhlášení Winter Milada Run následuje slavnostní vyhlášení seriálu Milada Tour 2021. Vyhlašujeme 3 
nejlepší muže, 3 nejlepší ženy a 3 nejlepší týmy absolutně.  

 

Trasy závodu 

Nenáročné trasy s mírným profilem vedoucí převážně po zpevněných cestách.  

Pozn. Trasy nejsou certifikovány, delší trasa má cca 12,5 km a kratší trasa cca 5,3 km. 

Dětské trasy vedou směrem k jezeru Milada s obrátkou na 250 m a 500 m. Doprovod dětí je možný, ale bez 
dopomoci. 

 

     

 

 

 

 



Informace před závodem 
 

 
www.miladatour.cz 

 

REGISTRACE NA ZÁVODY MILADA TOUR 2022 SPUŠTĚNY. 
REGISTRUJ SE UŽ TEĎ! 

http://miladatour.cz/
http://miladatour.cz/

